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Úvod 

Faunistika 
Počátkem osmdesátých let byla založena databanka fauny tehdejší ČSSR. Zásadním 

problémem bylo sjednotit způsob udávání lokalitních údajů, proto bylo dne 4. března 1982 na 

schůzi Československé společnosti zoologické rozhodnuto, že geografické údaje o výskytu 

jakýchkoliv druhů živočichů budou zaznamenávány do faunistických map, které mají usnadnit 

orientaci při hledání jednotlivých míst nalezených organismů. Tento požadavek postupně 

vyplynul ze zřizování databanky fauny tehdejší ČSSR (Buchar 1982). Mapy mohou 

samozřejmě sloužit k mapování výskytu jakýchkoliv skupin živočichů. Vzhledem k tomu, že 

v naší republice je ze zoologických specializací nejpopulárnější ornitologie a entomologie 

(hlavně brouci a denní motýli), věnují se těmto oblastem nejenom profesionálové, ale také 

amatéři, proto jsou v těchto disciplínách mapy nejvíce využívány. K údaji, který ukazuje 

vlastní místo sběru nebo odchytu na mapovém listu, patří název lokality a čtyrciferný kód. 

První dvojčíslí označuje umístění čtverce ve vodorovné řadě čtverců a může nabývat hodnot 

od 49 do 74, třetí a čtvrté číslo udává umístění čtverce ve svislé řadě a jeho hodnoty jsou 

mezi 38 a 79. Čtverce mohou být ještě dále děleny, a to buď jemně nebo hrubě. Hrubým 

dělením se území dělí na čtvrtiny, jenž se označují písmeny A až D. Jemné členění pak tyto 

územní celky znovu čtvrtí a označují se číslicemi 1 až 4. Tedy celý údaj by měl vypadat 

například takto: Horka nad Moravou 6369A1. Jeden faunistický čtverec mapového pole 

zaujímá pole plochu o 160 km2 a jeho hrana má velikost zhruba 12,65 km. Souhrnná mapa 

všech faunistických čtverců na území České republiky má měřítko 1 : 500 000 (Buchar 

1982), pro jednotlivá mapová pole bylo zvoleno měřítko 1 : 12 250. V současné době jsou 

tyto mapy dostupné v digitální podobě na internetu (http://cso.ten.cz/atlas_hniz_roz/index2.htm). 

Pro usnadnění zařazení jednotlivých nalezišť do čtverců byly vypracovány seznamy lokalit, 

v nichž je u každého konkrétního místa i číslo čtverce v němž se naleziště nachází. Tyto 

seznamy jsou také volně přístupné na internetu (http://www.entu.cas.cz/czed/lokzakl.htm).  

Hranice mezi čtverci jsou samozřejmě umělé, v terénu nejsou podloženy žádnými 

konkrétními liniovými prvky. Z toho důvodu může nastat situace, kdy konkrétní maloplošná 

lokalita leží přibližně na hranici dvou, tří či dokonce čtyř čtverců a mapovatel je tudíž na 

pochybách, do kterého čtverce ji má zařadit. U druhů obecných, které nejsou vázány na 

speciální biotopy a jejichž výskyt lze odůvodněně předpokládat ve všech čtvercích, můžeme 

uvést čtverců více. U druhů vzácných, sbíraných výjimečně zvláště třeba po jednom 

exempláři, je však nutno uvést pouze jeden čtverec a to ten, na jehož přírodní poměry 

navazuje stanoviště druhu (Buchar 1982 ).  
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Charakteristika stonožek 
Stonožky jsou půdní bezobratlí živočichové patřící do skupiny artropod, což značí, že mají 

segmentované tělo. Segmentace u stonožek je heteronomní. Tělo stonožek je děleno na 

hlavu a trup, jehož segmentace je homonomní a každý článek je kryt štítky (hřbetní tergit, 

břišní eternit a boční pleurity) a nese jeden pár končetin, z nichž pak poslední má odlišnou 

stavbu a bývá označován jako vlečné nohy (Folkmanová 1928). Stonožky bývají většinou 

řazeny k edafické fauně, protože obývají (alespoň v zimním období, kdy přezimují) svrchní 

vrstvy půdy. Řada druhů je vázána na svrchní vrstvy půdy a opadanku po celý rok. Chilopoda 

se živí téměř výhradně dravě a pouze ve výjimečných případech je možná saprofagie – 

konzumace mrtvé organické hmoty nejen živočišného, ale i rostlinného původu (Folkmanová 

1928). Chilopoda jsou kosmopolitická skupina. Celosvětově existuje pět řádů, z nichž čtyři 

obývají i naši republiku, a to Geophilomorpha (mnohočlenky neboli zemivky), 

Scolopendromorpha (stejnočlenky), Lithobiomorpha (různočlenky) a Scutigeromorpha 

(strašníci). (Řád Craterostigmomorpha žije pouze na Tasmánii a Novém Zélandu.) U nás se 

vyskytuje celkem 73 druhů patřících do devíti čeledí. Velikost zástupců našich druhů se pak 

pohybuje mezi 5 až 10 mm u menších druhů, ty větší pak dorůstají délek 20 až 35 mm, 

největší zemivky dorůstají 55 mm. Ze 73 druhů u nás se vyskytujících bylo 10 popsáno 

českými vědci – L. J. Dobrorukou a B. Folkmanovou. Jejich popisy jsou také většinou 

založeny na exemplářích sebraných v ČR. Namátkou třeba Photophilus griseus, kterého 

popsala Folkmanová z nálezů u řeky Vltavy u Štěchovic (Folkmanová 1928).  

Výzkum stonožek v České republice 
Seznam druhů v návaznosti na literaturu vyšel poměrně nedávno, sepsal ho Tajovský (2001) 

pod názvem Centipedes (Chilopoda) of the Czech Republic. Je v něm zpracována literatura 

od roku 1876, kdy vyšla první publikace o stonožkách v našich zemích od Rosického. Přesto 

to není první zmínka o stonožkách z našeho území, jelikož již v roce 1820 publikoval von 

Uechtritz „Malé cesty přírodovědcovy“ (práce o rozsahu 354 stran), kde zmiňuje odchyt 

strašníka dalmatského (Scolopendra (= Scutigera) coleoptrata) na skalkách v blízkosti obce 

Podlesí u Karlovy studánky (citováno podle Hanák & Hudeček 2001). Od té doby se u nás 

soustavněji věnovalo a věnuje stonožkám několik lidí, byli to a jsou to: Václav Borek 

(  1981, Česká Třebová), RNDr. Dr. Jiří Čepera (Masarykova univerzita v Brně), Ing. RNDr. 

Luděk Jindřich Dobroruka, CSc. (ZOO Praha, Východočeská ZOO Dvůr Králové nad 

Labem), Doc. RNDr. Božena Folkmanová (  1960, Masarykova univerzita v Brně), RNDr. 

Karel Tajovský, CSc. (Ústav půdní biologie AVČR v Českých Budějovicích), Mgr. Ivan 
Hadrián Tuf, Ph.D. (Univerzita Palackého v Olomouci) a Mgr. Klára Voženílková (Jihočeská 

univerzita a Ústav půdní biologie AV ČR v Českých Budějovicích). 
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Metodika 
Stěžejním dílem, které zde již bylo zmiňováno, a které bylo průvodcem celé mé práce je 

check-list stonožek České republiky, publikovaný Tajovským v roce 2001. Autor zkompletoval 

veškerou literaturu, ve které byla zmínka o nálezu jakéhokoliv druhu stonožky na našem 

území, a udělal tak úplný seznam druhů a literatury, kde se o konkrétních druzích mluví. 

V této práci je uvedeno 74 publikací od roku 1876 do roku 1999 od 22 autorů a 6 autorských 

kolektivů. Tento seznam literatury bylo třeba doplnit o práce, které vyšly v rozmezí let 2000 

až 2004 (duben). Autory těchto prací byly povětšinou K. Tajovský a I.H. Tuf s J. Tufovou. 

Check-list mi byl průvodcem nejen kvůli uvedené bibliografii, ale také pro zpracovanou 

synonymiku českých stonožek. Dle seznamu literatury v tomto check – listu jsem procházel 

jednotlivé články a vypisoval údaje o místech nalezení jednotlivých druhů stonožek. Tyto 

jsem pak vkládal do programu Fauna 2002 (autoři Pavel Krejčíř a Miloš Krejčíř, info na 

www.pamsoft.cz), který je určen k evidenci a zpracování faunistických údajů vedených na 

faunistických kartách. Do tohoto programu je možno zaznamenávat řády, čeledi, rody a 

druhy. Zavedl jsem sem tedy celý systém stonožek České republiky. Je v něm také seznam 

lokalit, ale pouze měst a obcí Čech, Moravy a Slovenska, chybí v něm názvy zvláště 

chráněných území, hor a jiných geomorfologických prvků. Proto místa nálezů, která v 

databázi chyběla, jsem musel dohledat pomocí seznamu lokalit zveřejněného na 

internetových stránkách na adrese http://www.entu.cas.cz/czed/lokzakl.htm. Některé práce, 

zvláště pak z období Rakousko–Uherské monarchie, užívají německých názvů, ty jsem pak 

dohledával v Místopisném rejstříku obcí Severomoravského kraje (Turek 1974a, 1974b). U 

některých míst, kde se čtverce překrývaly, jsem musel použít mapy na zjištění výskytu druhu 

v jednotlivých místech. Digitální podoba těchto map (původně vytvořená pro potřeby 

ornitologů) je přístupná na adrese http://cso.ten.cz/atlas_hniz_roz/index2.htm. Program Fauna 

2002 také umožňuje udělat databázi literatury. Celý výstup z programu tedy zahrnuje 

zoologický systém našich stonožek, faunistické karty jednotlivých druhů stonožek s odkazem 

na patřičnou literaturu pro jednotlivé nálezy, ke každému druhu také faunistická mapa, dále 

pak seznam lokalit a seznam literatury. 

Komentář k Atlasu rozšíření stonožek (Chilopoda) ČR 
Zájem o stonožky v naší vlasti, ale i na celém světě, samozřejmě nikdy nedosahoval 

takových rozměrů jako u jiných, vděčnějších skupin živočichů. Přesto se jimi zabývalo již 

několik vědců, kteří posunuli tuto oblast do oblasti alespoň trochu probádané. Jsou zde dvě 

období v nichž zájem o stonožky výrazně přečnívá přes ostatní roky. Nejprve zde byl ovšem 

předvoj prací, které byly publikovány buď ještě v monarchii nebo tesně po první světové 

válce. Na tomto místě by si zasloužil jmenovat především Josef Vališ. První období rozkvětu 
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začíná poválečnými lety, kdy začíná publikovat dr. B. Folkmanová a v padesátých letech se 

k ní přidávají V. Borek a L. J. Dobroruka. V tomto časovém úseku byly popsány již výše 

zmíněné druhy z našeho území. Konec těchto časů je spjat se smrtí se smrtí Folkmanové 

v roce 1960, po níž již pouze doznívají výzkumy Dobroruky a Borka. Následující léta jsou 

nepoměrně chudší a to až do roku 1995, kdy začíná renesance tohoto oboru (obr. 1). 

Začínají se zde objevovat noví autoři a to K. Tajovský, I.H. Tuf a K. Voženílková.  

Obr. 1: Vývoj zájmu o stonožky z území ČR. 
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Od oblastí, kde tyto dvě skupiny působily, se také odráží prozkoumanost území. Práce 

Václava Borka mají svůj původ ve východních Čechách v okolí České Třebové a Ústí nad 

Orlicí, přesto toto území má ještě svůj jistý potenciál v druzích, které by se zde ještě daly 

najít. Božena Folkmanová dokonaleji zmapovala více území a to Jeseníky a Rychlebské 

hory, Beskydy, území okolo Prahy a Berounky. Dobroruka sepsal check – list stonožek 

Národního Parku Podyjí, v kterém později prováděl své výzkumy Tajovský, takže i Podyjí by 

mělo být velice dobře prozkoumanou lokalitou. Dobroruka dále sbíral stonožky na 

Mohelenské stepi. Karel Tajovský probádal území CHKO Poodří a CHKO Litovelské 

Pomoraví, NPR Žofínský prales, NP a CHKO Šumava, NP Krkonoše, CHKO a BR Pálava, 

okolí soutoku Moravy a Dyje a CHKO Labské pískovce. Ivan H. Tuf se povětšinou věnoval 

Litovelskému Pomoraví, jsou zde ale práce týkající se Bílých Karpat a NPR Hůrka u Hranic. 

Klára Voženílková se věnovala výsypkám po těžbě uhlí na Sokolovsku. Zbytek území České 

republiky je v tomto ohledu buď vůbec neprozkoumaný nebo jsou informace o něm jen kusé. 

Existuje však pár prací na jednotlivé lokality, kde je proveden kompletní průzkum půdní fauny 

a tedy i stonožek. Autory těchto prací jsou Čepera, Lelláková s Duškovou, Nosek a Verner. 

V České republice se dá předpokládat výskyt ještě dalších druhů, které zde ještě 

nebyly nikdy sbírány. O tom svědčí nálezy Schendyla montana, kterou nalezl Tajovský v 

CHKO Labské Pískovce v roce 1998 a Lithobius biunguiculatus, získanou Tufem z území 

CHKO Bílé Karpaty v roce 2004. Dva druhy stonožek, které byly uvedeny na našem území 

jsou však problematické, a to Eupolybothrus grossipes a Lithobius tricuspis, tyto druhy uvádí 
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Folkmanová z blíže neurčených území jižní Moravy, v žádné další práci pak tyto druhy svůj 

výskyt u nás hlášený nemají. Pak existuje docela velká skupina Chilopod, které byly 

nalezeny pouze zřídka, a to většinou jednou nebo na více lokalitách, ale od sebe příliš 

nevzdálených, to jsou Schendyla monoeci, Schendyla montana, Clinopodes linearis, 

Geophilus carpophagus, Geophilus oligopus, Geophilus osquidatum, Geophilus pygmaeus, 

Geophilus truncorum, Dignathodon microcephalus, Harpolithobius anodus, Lithobius 

calcaratus, Lithobius evae, Lithobius lapadensis, Lithobius lusitanus, Lithobius luteus, 

Lithobius nigrocullis, Lithobius rylaicus, Lithobius tenebrosus fennoscandius a Lithobius 

buinguiculatus. Mezi těmito druhy je většina druhů, které byly popsány poprvé přímo v České 

Republice. Naproti těmto druhům jsou ty, jejichž výskyt dá se s velkou pravděpodobností 

předpokládat na většině území. Mezi ně můžeme zařadit následující druhy: Clinopodes 

flavidus, Geophilus flavus, Strigamia acuminata, Lithobius erythrocephalus, Lithobius 

forficatus, Lithobius lapidicola, Lithobius mutabilis, Lithobius muticus a Lithobius tenebrosus. 

Další skupinou druhů jsou ty, které byly popsány na našem území mašimi autory pouze 

z jednoho nebo dvou nálezů a k nim patří Photophilus griseus, Folkmanovius paralellus, 

Lithobius evae, Lithobius magurensis a Lithobius purkynei. 
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Atlas rozšíření stonožek (Chilopoda) České republiky 

Schendyla monoeci Brolemann, 1904 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Karlštejn, (6051 C), 1956, Dobroruka, L.,. Brachyschendyla (Schizoschendyla) monoeci Brol., nový zástupce čeledi Schendylidae 
(Chilopoda, Geophilomorpha) v ČSR. Brachyschendyla (Schizoschendyla) monoeci Brol., ein neuer Vertreter der familie Schendylidae in 
der ČSR (Chilopoda, Geophilomorpha). 
 

Schendyla montana (Attems, 1895) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
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Schendyla nemorensis (C.L.Koch, 1836) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pustevny, (6575 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Boskovice, (6565 A), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Mohelno, (6863 D), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Horušany u Přeštic, (6445 D), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Karlštejn, (6051 C), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of arthropods 
living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Brodský les, (7165 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní 
Moravy [Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hnanice, (7261 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Vliv letní povodně na půdní makrofaunu lužního lesa v Litovelském Pomoraví [Impact of 
summer flood on soil fauna of the floodplain forest in the Litovelské Pomoraví]. 
Podyjí 5, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Záseky, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Kačení louka, (6267 B), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
U přejezdu, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
meandry Chřibské Kamenice, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské 
pískovce Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Bernartice nad Odrou, (6373 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Horka nad Moravou, (6369 C), 1999, Tuf, I.H., Ožanová, J., Centipedes and milipedes in floodplain forests of various age. 
Oderský luh 1, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
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Polanka nad Odrou, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Vintířovská výsypka, (5742 C), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Antonín, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
výsypka Riesl, (5841 B), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
výsypka Matyáš, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Silvestr, (5842 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
Stará Chodovská, (5742 C), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
PP Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Údolí Svitavy, 1904, Vališ,J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods from 
Moravia]. 
 

Clinopodes flavidus C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Hády, (6766 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Špilberk, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky 1, (6765 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Křtiny, (6766 A), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
údolí Býčí skály, (6666 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Dušná u Vsetína, (6373 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
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Lužánky, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Dušná u Vsetína 1, (6374 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
údolí Býčí skály 1, (6665 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Stromovka, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Motol, (5952 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Keje, (5953 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Poděbrady, (5856 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Nové Benátky, (5754 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Chuchle, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Karlštejn, (6051 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šerák, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Moravice, (6173 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Místek, (6376 A), 1955, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Šárka 3, (5952 D), 1960, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Skalice nad Svitavou, (6565 B), 1960, Borek, V., Příspěvek k znalosti českých stonožek a mnohonožek. Beitrag zur Kenntnis der 
Chilopoden- und Diplopodenfauna Böhmens. 
Lanškroun, (6065 D), 1960, Borek, V., Příspěvek k znalosti českých stonožek a mnohonožek. Beitrag zur Kenntnis der Chilopoden- und 
Diplopodenfauna Böhmens. 
Česká Třebová, (6064 D), 1960, Borek, V., Příspěvek k znalosti českých stonožek a mnohonožek. Beitrag zur Kenntnis der Chilopoden- 
und Diplopodenfauna Böhmens. 
Brandýs nad Orlicí, (5963 D), 1960, Borek, V., Příspěvek k znalosti českých stonožek a mnohonožek. Beitrag zur Kenntnis der 
Chilopoden- und Diplopodenfauna Böhmens. 
Ostrava, (6157D), 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some 
interesting forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Pardubice, (5960 D), 1960, Borek, V., Příspěvek k znalosti českých stonožek a mnohonožek. Beitrag zur Kenntnis der Chilopoden- und 
Diplopodenfauna Böhmens. 
Konice, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Havraníky, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Údolí Dyje, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some interesting 
forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Údolí Svratky, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some 
interesting forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
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Moravský kras, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some 
interesting forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Rychlebské hory, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some 
interesting forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Beskydy, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska [About some interesting 
forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Údolí Svitavy, 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
 

Clinopodes linearis (C.L.Koch, 1835) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Údolí Svratky pod Holendou, 1952, Folkmanová, B., O některých zajímavých formách podřádu Geophilomorpha z Moravy a Slezska 
[About some interesting forms of the suborder Geophilomorpha from Moravia and Silesia] 
Údolí Svratky, 1959, Folkmanová, B., Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Údolí Dyje, 1959, Folkmanová, B., Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Geophilus carpophagus Leach, 1814 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
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Geophilus electricus (Linnaeus, 1758) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Šárka 3, (5952 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Šárka 1, (5852 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Kunratice, (5952 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Šárka, (5851 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Cibulka, (5952 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Šárka 2, (5951 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Benátky nad Jizerou, (5754 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Karlštejn, (6051 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Stromovka, (5852 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Boskovice, (6565 A), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Brodský les, (7165 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní 
Moravy [Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Záseky, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Vrapač, (6268 D), 2002, Tuf, I.H., Tufová, J., Jak se žije po záplavách aneb půdní bezobratlí a velká voda. [''How are you after flood?'' - soil 
invertebrates and high water.] 
Horka nad Moravou, (6369 C), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a summer flood. 
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Geophilus flavus (DeGeer, 1778) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Muzejní dvůr v Praze, (5952 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Plechý, (7249 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Velké Březno, (5350 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Turnov, (5456 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Sušice, (6747 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Běchovice, (5953 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Radotín, (6052 A), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Ústí nad Labem, (5350 A), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Hády, (6766 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky 1, (6765 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Luhačovice, (6872 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Ostrov, (6663 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Štramberk, (6474 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Radotínské údolí 2, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Záhořanské údolí 1, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Radotínské údolí, (6051 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Radotínské údolí 1, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Motol, (5952 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Záhořanské údolí, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Záhořanské údolí, (6053 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice, (6173 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Polanka nad Odrou, (6274 B), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
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údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mjonší, (6477 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Mjonší 1, (6478 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Růžák, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Suchá Kamenice, (5151 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Hejtmanka, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Růžák 1, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Doubrava, (6267 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Plané loučky, (6369 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Záseky, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
U přejezdu, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
meandry Chřibské Kamenice, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské 
pískovce Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
U spálené, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Bernartice nad Odrou, (6373 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Lány, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain forests, 
Czech Republic 
Oderský luh 1, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Cachnov, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain forests, 
Czech Republic 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
soutok Dyje a Moravy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
jižní svah Sněžky, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Vintířovská výsypka, (5742 C), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Horka nad Moravou, (6369 C), 2001, Ožanová, J., Tuf, I.H., Vývoj společenstev edafonu (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidea) lužního lesa 
po letní záplavě v roce 1997(Litovelské pomoraví). [Development of communitiesof soil macrofauna (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidea) in 
floodplain forest after summer flood in 1997.] 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Stará Chodovská, (5742 C), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
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Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Údolí Dyje, 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods from 
Moravia]. 
Údolí Svitavy1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods from 
Moravia]. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Údolí Svitavy, 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Brdy, 1950, Folkmanová, B., O zástupcích podčeledi Pachymeriinae Verh. (Geophilomorpha) v našich zemích [About the species of the 
subfamily Pachymeiinae Verh. in our countries]. 
Moravský kras,1950, Folkmanová, B., O zástupcích podčeledi Pachymeriinae Verh. (Geophilomorpha) v našich zemích [About the species 
of the subfamily Pachymeiinae Verh. in our countries]. 
 

Geophilus insculptus Attems, 1895 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Lysá hora, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaja, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mjonší, (6477 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Mjonší 1, (6478 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Horušany, (6445 B), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Růžák, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
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Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Růžák 1, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Dolní Mísečky, (5259 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
V bažinkách, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Poodří, 2001, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci vybraných aluviálních ekosystémů střední a severní Moravy. 
Litovelské Pomoraví, 2001, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci vybraných aluviálních ekosystémů střední a 
severní Moravy. 
 

Geophilus oligopus (Attems, 1895) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Horka nad Moravou, (6369 C), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape 
Area Litovelské Pomoraví. 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
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Geophilus osquidatum Brolemann, 1909 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Stožec, (7148 B), 1957, Dobroruka, L.J., Čtyři stonožky (Chilopoda) nové pro faunu ČSR [Four centipedes (Chilopoda) new for the fauna of 
the Czechoslovakia]. 
Karlštejn, (6051 C), 1957, Dobroruka, L., Neue oder merkwürdige Zwergfüssler (Symphyla) und Hundertfüssler (Chilopoda) aus Böhmen. 
Praha, (5952 B), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Zbraslav, (6052 A), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
 

Geophilus proximus C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Svobodné Heřmanice, (6072 C), 1881, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. II. Chil. epimorpha. 
Lužánky, (6765 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pustevny, (6575 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Horní Bečva, (6575 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Dušná u Vsetína, (6373 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of 
the Moravian myriapod fauna] 
Dušná u Vsetína 1, (6374 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of 
the Moravian myriapod fauna] 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
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Horka nad Moravou, (6369 C), 1999, Tuf, I.H., Ožanová, J., Centipedes and milipedes in floodplain forests of varios age 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Vrapač, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač NNR and U 
zámecké Moravy NS.] 
 

Geophilus pygmaeus Latzel, 1880 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Moravský kras, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Geophilus truncorum Bergsoe et Meinert, 1866 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Jižní Morava1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
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Photophilus griseus Folkmanová, 1928 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Štěchovice, (6152 C), 1929, Folkmanová, B., Eine neue Gattung in der Unterfamilie der Geophilinen. 
 

Folkmanovius paralellus Dobroruka, 1957 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Boreč, (5449 D), 1957, Dobroruka, L., Neue Chilopoden aus dem Böhmischen Mittelgebirge. 
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Pachymerium ferrugineum (C.L.Koch, 1835) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Sušice, (6747 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Přibyslav, (6460 A), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Čelákovice, (5854 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Sobotka, (5557 A), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Závist, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Svatá Dobrotivá, (6249 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Běchovice, (5953 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Hornek, (6766 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Cachnov, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain forests, 
Czech Republic 
soutok Dyje a Moravy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Vintířovská výsypka, (5742 C), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 

Nepřesně lokalizované údaje: 
dolní tok Dyje, 1996, Tajovský, K., Mnohonožky (Diplopoda), stonožky (Chilopoda) a suchozemští stejnonožci (Oniscidea) aluviálních 
ekosystémů jižní Moravy [Millipedes (Diplopoda), centipedes (Chilopoda) and terrestrial isopods (Oniscidea) in alluvial ecosystems of the 
South Moravia]. 
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Pachymerium folkmanovae (Dobroruka, 1966) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí nad Vidlemi, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bělé u Jeseníku, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice, (6173 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Brno, (6865 B), 1949, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en Moravie. 
údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 1, (5970 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy u Vrbna, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Ropička, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kozlena, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
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údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Poledněná, (6577 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kobylík, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mazák, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Horušany, (6445 B), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Moravský Kras, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
okolí Brna, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
 

Pachymerium tristanicum Attems, 1928 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Týnec, (6345 A), 1966, Dobroruka, L.J., Europäische Schizotaenia-Arten (Chilopoda). 
Karlštejn, (6051 C), 1966, Dobroruka, L.J., Europäische Schizotaenia-Arten (Chilopoda). 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Jizerské hory, 1966, Dobroruka, L., J., Europäische Schizotaenia-Arten (Chilopoda). 
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Dignathodon microcephalus (Lucas, 1846) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Mohelno, (6863 C), 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Milovický les, (7166 A), 1995, Tajovský, K., Mnohonožky (Diplopoda), stonožky (Chilopoda) a suchozemští stejnonožci (Oniscidea) 
monitorovacích ploch CHKO a BR Pálava [Millipedes (Diplopoda), centipedes (Chilopoda) and terrestrial isopods (Oniscidea) of the 
monitoring sites in the Pálava PLA and BR]. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Pálava, 2001, Tajovský, K., Vybrané skupiny půdních bezobratlých v CHKO Pálava 
 

Henia illyrica (Meinert, 1870) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Hády, (6766 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Lednice, (7266 B), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Moravičany, (6267 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area 
Litovelské Pomoraví. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
údolí Svitavy,1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods from 
Moravia]. 
Litovelské Pomoraví, 2001, Tajovský , K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci vybraných aluviálních ekosystémů střední a 
severní Moravy. 
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Pálava, 2001, Tajovský, K., Vybrané skupiny půdních bezobratlích v CHKO Pálava 
 

Strigamia acuminata (Leach, 1814) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Punkvy, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Hukvaldy, (6375 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Jedovnice, (6666 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Dušná u Vsetína, (6373 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Boskovice, (6565 A), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Dušná u Vsetína 1, (6374 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Horní Bečva, (6575 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Libřice nad Vltavou, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Špičák, (5257 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Velká Úpa, (5360 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Mohelnice 1, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Poledněná, (6577 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kobylík, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mazák, (6476 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Mohelnice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Travenského potoka, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju 
sorokanozhek Beskid. Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Mjonší 1, (6478 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
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Mjonší, (6477 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Pomezí, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Říčka, (6766 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Suchá Kamenice, (5151 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Záseky, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
meandry Chřibské Kamenice, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské 
pískovce Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
U spálené, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Kačení louka, (6267 B), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 5, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Růžák 1, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Dolnožlebský potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Vliv letní povodně na půdní makrofaunu lužního lesa v Litovelském Pomoraví [Impact of 
summer flood on soil fauna of the floodplain forest in the Litovelské Pomoraví]. 
Růžák, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Velký Špičák, (6659 D), 1999, Šumpich, J., Kůrka, A., Tajovský, Výsledky zoologických průzkumů v národní přírodní rezervaci Velký 
Špičák (okres Jihlava) [Results of a zoological research in the nature reserve Velký Špičák (distr. Jihlava)]. 
Horka nad Moravou, (6369 C), 1999, Tuf, I.H., Ožanová, J., Centipedes and milipedes in floodplain forests of varios age 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Oderský luh 1, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Polanský les, (6275 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Navorská jáma, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Schustlerova zahrádka, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Dolní Mísečky, (5259 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Úpská jáma, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
V bažinkách, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Hvězda, (6268 D), 2000, Tuf, I.H., Stonožky a suchozemští stejnonožci. [Centipedes and terrestrial isopods.] 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Riesl, (5841 B), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Habartovská výsypka, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
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Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
celé hřebeny Krkonoš, 1875, Fickert, C., Myriopoden und Araneiden vom Kamme des Riesengebirges. Ein Beitrag zur Faunistik des 
subalpinen Region Schlesiens. 
 

Strigamia crassipes (C.L.Koch, 1835) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Železná Ruda, (6845 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Pisárky, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky 1, (6765 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Dušná u Vsetína 1, (6374 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Štramberk, (6474 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Dušná u Vsetína, (6373 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Valdek, (5950 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Chuchle, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
kopce nad Střední Opavou, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bělé u Jeseníku, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Ostrov, (6663 B), 1949, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Polanka nad Odrou, (6274 B), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí nad Vidlemi, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Záseky, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Vliv letní povodně na půdní makrofaunu lužního lesa v Litovelském Pomoraví [Impact of 
summer flood on soil fauna of the floodplain forest in the Litovelské Pomoraví]. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Úpská jáma, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
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10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
 

Strigamia transsilvanica (Verhoeff, 1928)  

 

Přesně lokalizované údaje: 
Pancíř, (6845 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Čerchov, (6542 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Karlštejn, (6051 C), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Karlova studna, (6050 D), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of 
arthropods living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Třesín 1, (6268 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín, (6268 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Moravičany, (6267 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area 
Litovelské Pomoraví. 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Polanský les, (6275 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
soutok Dyje a Moravy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Horka nad Moravou, (6369 C), 2001, Ožanová, J., Tuf, I.H., Vývoj společenstev edafonu (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidea) lužního lesa 
po letní záplavě v roce 1997(Litovelské pomoraví). [Development of communitiesof soil macrofauna (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidea) in 
floodplain forest after summer flood in 1997.] 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Vrapač, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač NNR and U 
zámecké Moravy NS.] 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
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Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
 

Cryptops hortensis (Donovan, 1810) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Cibulka, (5952 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Kašperské Hory, (6847 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Krč, (5952 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
údolí Býčí skály, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky 1, (6765 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
údolí Býčí skály 1, (6665 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pustevny, (6575 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Hády, (6766 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Havlíčkův Brod, (6359 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Přibyslav, (6460 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
údlí Vltavy 1, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Vltavy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Vltavy 2, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
údolí Opavy pod Vrbnem, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
Kojetice, (6860 B), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Slanisko, (7266 A), 1995, Tajovský, K., Chilopoda 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
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Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Žákova hora, (6361 D), 2004, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda, Lumbricidae) NPR Žákova hora 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Cryptops parisi Brolemann, 1920 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Rukávečská obora, (6551 D), 2003, Albrecht et al., Českobudějovicko 
Smrčina, (7249 D), 2003, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna horských smrčin na Šumavě a její ovlivnění probírkovou těžbou 
Mniší hora, (6765 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Svitavy u Bilovic, (6766 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de 
Chilopoda en Moravie. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Komín, (6765 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en Moravie. 
Josefské údolí, (6666 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Říčka, (6766 D), 1952, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en Moravie. 
údolí Mohelnice 1, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Ropička, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Tyra, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Lysá hora, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Mohelnice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
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Mazák, (6476 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bílá, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution a 
la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kozlena, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Travný, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Karpentná, (6378 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Lomná, (6681 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mjonší, (6477 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Mjonší 1, (6478 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Horušany, (6445 B), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Havraníky, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje 
[Contributions to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Dolnožlebský potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Doubrava, (6267 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Moravičany, (6267 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area 
Litovelské Pomoraví. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Suchá Kamenice, (5151 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Velký Špičák, (6659 D), 1999, Šumpich, J., Kůrka, A., Tajovský, Výsledky zoologických průzkumů v národní přírodní rezervaci Velký 
Špičák (okres Jihlava) [Results of a zoological research in the nature reserve Velký Špičák (distr. Jihlava)]. 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Žákova hora, (6361 D), 2004, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda, Lumbricidae) NPR Žákova hora 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Moravské Jeseníky, 1951, Tajovský, K., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
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Lamyctes emarginatus Newport, 1844 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Zbirožského potoka 2, (6248 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka, (6148 B), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka 1, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí pod Ropičkou, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek 
Beskid. Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Slanisko, (7266 A), 1995, Tajovský, K., Chilopoda 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Plané loučky, (6369 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
U pytlácké boudy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Chytil, J., Hakrová, P., Hudec,, Mokřady České republiky - přehled vodních a mokřadních lokalit ČR. 
[Wetlands of the Czech Republic - surwey of water and wetland localities]. 
soutok Dyje a Moravy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Polanka nad Odrou, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Alluviální systémy Moravy, 2002, Tajovský, K., Impact of Flood Restoration on Soil Macrofauna (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in 
Floodplain Habitats 
Alluvialní systémy Dyje, 2002, Tajovský, K., Impact of Flood Restoration on Soil Macrofauna (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in 
Floodplain Habitats 
Okres Sokolov, 2002, Tajovský, K., Development of Milipede (Diplopoda) and centipede (Chilopoda) assemblages on colliery spoil heaps 
under different rehabilitation practices 
České Švýcarsko, 2002, Tajovský, K., Terrestrial Arthrpods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the sabdstone and adjacent habitats in 
Bohemian Switzerland National Park 
Zaplavovaná území jižní Moravy, 2002, Tajovský, K., Diversity of Terrestrial Arthropods (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in Central 
Europen Wetland Habitats 
CHKO Litovelské Pomoraví, 2002, Tajovský, K., Diversity of Terrestrial Arthropods (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in Central Europen 
Wetland Habitats 
Bílé karpaty, 2003, Tajovský, K., Vývoj půdní makrofauny (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) na obnovených druhově bohatých loukách 
v CHKO Bílé Karpaty 
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Eupolybothrus grossipes (C.L.Koch, 1847 ) 

 

Nepřesně lokalizované údaje: 
jižní Morava, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Eupolybothrus tridentinus (Fanzago, 1874) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Skřivanecké údolí, (5949 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území Berounské přehrady. Traité 
sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Týřovické údolí, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území Berounské přehrady. Traité 
sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Zbirožského potoka 1, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Klučné, (5949 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka, (6148 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka 2, (6248 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
Znojmo, (7162 A), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to 
the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mohelno, (6863 C), 1956, Dobroruka, L., O některých zajímavých Lithobiidech (Chilopoda) z Mohelenské stepi [About some interesting 
Lithobius-species from the Mohelno steppe]. 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Konice, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
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Nepřesně lokalizované údaje: 
Podyjí, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Harpolithobius anodus (Latzel, 1880) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius aeruginosus L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Šumperk, (6067 B), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Stromovka, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Poděbrady, (5856 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Hvězdonice, (6154 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Černošice, (6051 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
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zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Klučné, (5949 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos 
conaissances du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Horušany, (6445 B), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Karlova studna, (6050 D), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of 
arthropods living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Horka nad Moravou, (6369 C), 1999, Tuf, I.H., Ožanová, J., Centipedes and milipedes in floodplain forests of various age. 
Hvězda, (6268 D), 2000, Tuf, I.H., Stonožky a suchozemští stejnonožci. [Centipedes and terrestrial isopods.] 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Vrapač, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač NNR and U 
zámecké Moravy NS.] 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
údolí Svitavy, 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
 

Lithobius agilis L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Svobodné Heřmanice, (6072 C), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Jilemnice, (5359 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Roudnice, (5859 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
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zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Konice, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Vliv letní povodně na půdní makrofaunu lužního lesa v Litovelském Pomoraví [Impact of 
summer flood on soil fauna of the floodplain forest in the Litovelské Pomoraví]. 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Záseky, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Řimické vyvěračky, (6267 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Hejtmanka, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Kačení louka, (6267 B), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Bernartice nad Odrou, (6373 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Polanka nad Odrou, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Horka nad Moravou, (6369 C), 2000, Tuf, I.H., Společenstvo stonožek (Chilopoda) po letních záplavách v roce 1997 (CHKO Litovelské 
Pomoraví). [Communities of centipedes (Chilopoda) after summer flood in 1997.] 
Václavovice, (6276 A), 2001, Tuf, I.H., Lithobiidae (Chilopoda) okolí Hodonína (Jižní Morava) a Václavovic (severní Morava).[ Lithobiidae 
(Chilopoda) of outskirts of Hodonín and Václavovice towns.] 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
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Lithobius austriacus Verhoeff, 1937 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces 
de Lithobius. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
údolí Klučné, (5949 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de Lithobius. 
Štěchovice, (6152 C), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos conaissances 
du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Karlštejnský potok, (6050 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos 
conaissances du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Padrťský rybník, (6348 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos 
conaissances du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Kornatický rybník, (6347 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos 
conaissances du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavy pod Vrbnem, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Josefské údolí, (6666 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Horušany, (6445 B), 1959, Lelláková-Dušková, F., Příspěvek k poznání makroedafonu smrkového lesa. Beitrag zur Kenntnis des 
Makroedafons des Fichtenwaldes. 
Potštejn, (5963 B), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Jablonné nad Orlicí, (5965 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus 
generis Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Karlova studna, (6050 D), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of 
arthropods living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Suchý vrch, (5966 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Česká Třebová, (6064 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Lanškroun, (6065 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Andrlův chlum, (6064 A), 1969, Borek, V., Nález gynandromorfa Monotarsobius austriacus Verhoeff, 1937 (Chilopoda). Fung eines 
Gynandromorphs von Monotarsobius austriacus Verhoeff, 1937 (Chilopoda). 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
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Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Suchá Bělá, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Vliv letní povodně na půdní makrofaunu lužního lesa v Litovelském Pomoraví [Impact of 
summer flood on soil fauna of the floodplain forest in the Litovelské Pomoraví]. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
meandry Chřibské Kamenice, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské 
pískovce Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Bernartice nad Odrou, (6373 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Habartov, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Krkonoše, 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions à nos conaissances du genre 
Monotarsobius Verh. en Bohème. 
 

Lithobius biunguiculatus Loksa, 1947 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
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Lithobius boettgeri Verhoeff, 1925 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Josefské údolí, (6666 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
 

Lithobius borealis Meinert, 1868 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Letohrad, (5965 C), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Lanškroun, (6065 D), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Suchý vrch, (5966 D), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Svitavy, (6264 B), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Rokytnice v Orlických horách, (5864 B), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren 
Chilopoden 
Česká Třebová, (6064 D), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
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Velký Vřešťov, (5660 B), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: Chilopoda). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 

Nepřesně lokalizované údaje: 
České Středohoří, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius burzenlandicus Verhoeff, 1934 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Morávka, (6477 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
 

Lithobius calcaratus C.L.Koch, 1844 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Jakubčovice nad Odrou, (6372 B), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
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Králova studně, (6051 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
výsypka Matyáš, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Brdy, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Brdy, 1957, Dobroruka, L., Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes (Chilopoda) from 
Prague and its surrounding]. 
 

Lithobius corrigendus Dobroruka, 1988 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Zbirožského potoka 1, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces 
de Lithobius. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka 2, (6248 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka, (6148 B), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mohelno, (6863 C), 1956, Dobroruka, L., O některých zajímavých Lithobiidech (Chilopoda) z Mohelenské stepi [About some interesting 
Lithobius-species from the Mohelno steppe]. 
Králova studně, (6051 D), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of 
arthropods living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Křivoklát, (5949 C), 1988, Dobroruka, L.J., Chilopoda of the Bialowieża Forest. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
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Lithobius crassipes L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí nad Vidlemi, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mjonší 1, (6478 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Mjonší, (6477 D), 1957, Nosek, J., Výzkum půdní fauny jako součást výzkumu biocenosy lesa II. Popznámky k ekologii půdní fauny s 
hlediska biologie půdy [Research on soil fauna as a part of forest research II. Notes to the ecology of soil fauna from the point of view of soil 
biology]. 
Brodský les, (7165 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní 
Moravy [Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hnanice, (7261 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 5, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Vrapač, (6268 D), 2002, Tuf, I.H., Tufová, J., Jak se žije po záplavách aneb půdní bezobratlí a velká voda. [''How are you after flood?'' - soil 
invertebrates and high water.] 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
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Lithobius curtipes C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Opavy pod Vrbnem, (5870 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Vysoká hole, (5969 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Rejvíz, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
Slanisko, (7266 A), 1995, Tajovský, K., Chilopoda 
Oderský luh 1, (6274 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Záseky, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
U pytlácké boudy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Horka nad Moravou, (6369 C), 1999, Tuf, I.H., Ožanová, J., Centipedes and milipedes in floodplain forests of various age. 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Křivé jezero, (7166 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
soutok Dyje a Moravy, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian 
floodplain forests, Czech Republic 
Lány, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain forests, 
Czech Republic 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Studniční hora, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Kyselý kout, (5258 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Úpská rašelina, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Úpská jáma, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Pančavská louka, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Habartov, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Krkonoše, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
dolní tok Dyje, 1996, Tajovský, K., Mnohonožky (Diplopoda), stonožky (Chilopoda) a suchozemští stejnonožci (Oniscidea) aluviálních 
ekosystémů jižní Moravy [Millipedes (Diplopoda), centipedes (Chilopoda) and terrestrial isopods (Oniscidea) in alluvial ecosystems of the 
South Moravia]. 
Zaplavovaná území jižní Moravy, 2002, Tajovský, K., Diversity of Terrestrial Arthropods (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in Central 
Europen Wetland Habitats 
CHKO Litovelské Pomoraví, 2002, Tajovský, K., Diversity of Terrestrial Arthropods (Diplopoda, Chilopoda, Oniscidae) in Central Europen 
Wetland Habitats 
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Lithobius cyrtopus Latzel, 1880 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Dobřichovice, (6051 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Poděbrady, (5856 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Šerák, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavy pod Vrbnem, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
Rejvíz, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods 
of the North Silesia]. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kozlena, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kobylík, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Tyra, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Ropička, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
potok pod Travným, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek 
Beskid. Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
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Mlýny, (5153 C), 1954, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Ramzová, (5868 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Javorník, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Pomezí, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
V bažinkách, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Obří důl, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
jižní svah Sněžky, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Navorská jáma, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Schustlerova zahrádka, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Rennerovy boudy, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Dolní Mísečky, (5259 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Úpská rašelina, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Studniční hora, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Pančavská louka, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Lithobius dentatus C.L.Koch, 1844 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Záseky, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
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Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Lithobius duboscqui Brolemann, 1896 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Janov, (6352 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos conaissances du 
genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Skřivanecké údolí, (5949 D), 1947, Folkmanová, B., Příspěvky k poznání rodu Monotarsobius Verh. v Čechách. Contributions a nos 
conaissances du genre Monotarsobius Verh. en Boheme. 
Praha - mezi Karlovým a Mánesovým mostem, (5952 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí 
[Interesting records of centipedes (Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Ještěd, (5255 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Rytov u Tábora, (6655 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Jezerka, (5446 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Troja, (5852 D), 1957, Dobroruka, L.J.,. Zajímavé nálezy stonožek (Chilopoda) z Prahy a okolí [Interesting records of centipedes 
(Chilopoda) from Prague and its surrounding]. 
Česká Třebová, (6064 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Lanškroun, (6065 D), 1959, Borek, V., O druzích rodu Monotarsobius Verh. (Chilopoda) z východních Čech. De speciebus generis 
Monotarsobius Verh. (Chilopoda) e Bohemia orientali 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Křinice, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Polanka nad Odrou, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Křivé jezero, (7166 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Uničov, (6268 B), 2000, Tuf, I.H., Stonožky a suchozemští stejnonožci. [Centipedes and terrestrial isopods.] 
Víska, (6368 A), 2000, Tuf, I.H., Stonožky a suchozemští stejnonožci. [Centipedes and terrestrial isopods.] 
lom Marie, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
výsypka Antonín, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Vintířovská výsypka, (5742 C), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Královské Poříčí, (5842 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
důl Jindřich, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Riesl, (5841 B), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Habartovská výsypka, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
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Vrapač, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač NNR and U 
zámecké Moravy NS.] 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Rychlebské hory, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius erythrocephalus C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Pisárky, (6865 D), 1883, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Nymburk, (5856 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Poděbrady, (5856 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Čelákovice, (5854 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Bílé skály, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Bílé Opavy, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Lhota, (6074 C), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 1, (5970 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Rejvíz, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Jeseník, (5769 C), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1949, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Poledněná, (6577 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Morávka, (6377 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
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údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Travenský potok, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kozlena, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mazák, (6476 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Travný, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Brodský les, (7165 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní 
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10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
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Lithobius lapadensis Verhoeff, 1900 
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Mniší hora, (6765 C), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: Chilopoda). 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
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Lithobius lapidicola Meinert, 1872 
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Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Černošice, (6051 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Motol, (5952 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Chuchle, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Károvské údolí, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Scherlich, (5663 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Pancíř, (6845 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Svatojánské proudy, (6152 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Libřice, (5761 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Radotín, (6052 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
kopce nad Střední Opavou 1, (5869 D), 1947, ,  
údolí Bělé u Jeseníku, (5769 D), 1947, ,  
kopce nad Střední Opavou 2, (5969 D), 1947, ,  
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavice, (5871 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí nad Jeseníkem, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
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údolí Opavice, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de 
Chilopoda en Moravie. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda 
en Moravie. 
Josefské údolí, (6666 C), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de 
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Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Dorotanka, (6577 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
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údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
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Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Morávka, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Černovice, (6655 B), 1957, Dobroruka, L.J., Čtyři stonožky (Chilopoda) nové pro faunu ČSR [Four centipedes (Chilopoda) new for the 
fauna of the Czechoslovakia]. 
Karlštejn, (6051 C), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of arthropods 
living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Velký Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý 
Tisý". 
Malý Tisý, (6954 D), 1959, Lang, J., Stonožky přírodní reservace "Velký a Malý Tisý". Myriapoda in the Nature Reserve "Velký a Malý Tisý". 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Javorník, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Orlické hory – Jonskoppe, 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Javorníky, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Javorníky,1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
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Lithobius latro Meinert, 1872 

 

Přesně lokalizované údaje: 
pod Kohútkou, (6675 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Vranky, (6675 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Česko -Moravská vrchovina, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius lucifugus L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Nezabudice, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území Berounské přehrady. Traité sur 
quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
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zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux 
éspéces de Lithobius. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces 
de Lithobius. 
údolí Opavy pod Vrbnem, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
Vrbno pod Pradědem, (5870 C), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Moravice, (6173 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
Karlštejn, (6051 C), 1956, Dobroruka, L., O některých zajímavých Lithobiidech (Chilopoda) z Mohelenské stepi [About some interesting 
Lithobius-species from the Mohelno steppe]. 
Žďár nad Sázavou, (6461 B), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Skalice nad Svitavou, (6565 B), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Lanškroun, (6065 D), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Křivoklát, (5949 C), 1958, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Česká Třebová, (6064 D), 1967, Borek, V., Beitrag zur Kenntnis der Variabilität der Art Lithobius lucifugus L. Koch, 1862 (Chilopoda). 
Brandýs nad Orlicí, (5963 D), 1967, Borek, V., Beitrag zur Kenntnis der Variabilität der Art Lithobius lucifugus L. Koch, 1862 (Chilopoda). 
Havraníky, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Doubrava, (6267 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
údolí Berounky, 1958-59, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden. 
Brdy, 1958-59, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Českomoravská vrchovina, 1958-59, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Beskydy, 1958-59, Borek, V., Nové poznatky o našich Chilopodech. Neue Erkenntnisse von unseren Chilopoden 
Moravský kras, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Křivoklátsko, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
údolí Berounky, 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de Lithobius. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Lithobius lusitanus Verhoeff, 1925 
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Přesně lokalizované údaje: 
údolí Punkvy, (6666 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
povodí Berounky, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Moravský Kras, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius luteus Loksa, 1947 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
 

Lithobius macilentus L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Černošice, (6051 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
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Krásná Hora nad Vltavou, (6351 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of 
the Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Tyra, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Stará Oleška, (5152 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Riesl, (5841 B), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Habartovská výsypka, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
lom Marie, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Lithobius magurensis Dobroruka, 1971 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
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Lithobius maximovici Folkmanová, 1946 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Klučné, (5949 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de Lithobius. 
Rejvíz-Jezírka, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Rejvízské rašeliniště, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
 

Lithobius melanops Newport, 1845 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
údolí Opavice, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavice, (5871 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Velký Vodopád, (6169 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Karlova Studánka, (5969 B), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
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údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Boskovice, (6565 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
 

Lithobius microps Meinert, 1868 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Ondřejník, (6475 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Visalaje, (6477 C), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Václavovice, (6276 A), 2001, Tuf, I.H., Lithobiidae (Chilopoda) okolí Hodonína (Jižní Morava) a Václavovic (severní Morava).[ Lithobiidae 
(Chilopoda) of outskirts of Hodonín and Václavovice towns.] 
výsypka Silvestr, (5842 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Matyáš, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Poodří, 2001, Tajovský , K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci vybraných aluviálních ekosystémů střední a severní Moravy. 
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Lithobius mutabilis L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Plzeň, (6246 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Krč, (5952 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Praha, (5952 B), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Mladá Boleslav, (5555 D), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Sobotka, (5557 A), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
Tábor, (6554 C), 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country]. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Macocha, (6666 D), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Dušná u Vsetína, (6373 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Hády, (6766 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Štramberk, (6474 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Horní Bečva, (6575 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Luhačovice, (6872 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Dušná u Vsetína 1, (6374 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Holštejn, (6566 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Písek, (6650 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Slapy, (6152 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Poděbrady, (5856 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Zbraslav, (6052 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Chuchle, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Motol, (5952 A), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
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zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Janušov, (6069 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Šerák, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Rejvíz, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bělé, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods 
of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Týřovické údolí, (6048 D), 1949, Folkmanová, B., Subspecie druhu Lithobius mutabilis Koch v našich zemích. Sur les subspecies de 
Lithobius mutabilis Koch dans nos pays. 
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Třídomí, (5259 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Studniční hora, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Navorská jáma, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Václavovice, (6276 A), 2001, Tuf, I.H., Lithobiidae (Chilopoda) okolí Hodonína (Jižní Morava) a Václavovic (severní Morava).[ Lithobiidae 
(Chilopoda) of outskirts of Hodonín and Václavovice towns.] 
důl Jindřich, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Habartov, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Riesl, (5841 B), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Habartovská výsypka, (5841 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
výsypka Vilém, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Královské Poříčí, (5842 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Hodonín, (7168 B), 2001, Tuf, I.H., Lithobiidae (Chilopoda) okolí Hodonína (Jižní Morava) a Václavovic (severní Morava).[ Lithobiidae 
(Chilopoda) of outskirts of Hodonín and Václavovice towns.] 
lom Marie, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
U Zámecké Moravy, (6268 D), 2001, Tuf, I.H., Zpráva o edafonu NPR Vrapač a PP U zámecké Moravy. [Report about soil fauna of Vrapač 
NNR and U zámecké Moravy NS.] 
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Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
výsypka Matyáš, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
10 km severozápadně od Olomouce, (6369 D), 2003, Tuf, I.H., Four-year development of a centipede (Chilopoda) community after a 
summer flood. 
výsypka Silvestr, (5842 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Javořina, (7172 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Vápenky, (7171 B), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 
Uvezené, (7071 D), 2004, Tufová, J., Tuf, I.H., Závěrečná zpráva inventarizačního průzkumu tří lesních MZCHÚ v rámci CHKO Bílé 
Karpaty. Diplopoda a Chilopoda. [Final report about Diplopoda and Chilopoda in three forested protected area in White Carpathians 
Protected Landscape area.] 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Říčky, 1928, Folkmanová, B., Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, Tom I. Bohemian 
centipedes]. 
Orlické hory, 1928, Folkmanová, B., Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, Tom I. 
Bohemian centipedes]. 
Javorníky, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Moravský Kras, 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Javorníky, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Beskydy, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Moravský Kras, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Týřovské údolí, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Brdy, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Česko-moravská vrchovina ,1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
okolí Brna, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
dolní tok Dyje, 1996, Tajovský, K., Mnohonožky (Diplopoda), stonožky (Chilopoda) a suchozemští stejnonožci (Oniscidea) aluviálních 
ekosystémů jižní Moravy [Millipedes (Diplopoda), centipedes (Chilopoda) and terrestrial isopods (Oniscidea) in alluvial ecosystems of the 
South Moravia]. 
okres Vsetín, 2001, Tajovský, K., Třída: Stonožky (Chilopoda). 
České Středohoří, 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country].  
Šumava, 1876, Rosický, F., Stonožky země české [Myriapods of the Czech country].  
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
 

Lithobius muticus C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Supíkovice, (5669 D), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Bruntál, (6070 B), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Jeseník, (5769 C), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Pisárky 1, (6765 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Pisárky, (6865 D), 1883, Uličný, J., Bericht über bei Brünn gesammelte Myriopoden. 
Luhačovice, (6872 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Boskovice, (6565 A), 1904, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Štramberk, (6474 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
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Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Slapy, (6152 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Krásná Hora nad Vltavou, (6351 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of 
the Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Černošice, (6051 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Zbirožského potoka, (6148 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
údolí Zbirožského potoka 1, (6048 D), 1946, Folkmanová, B., Dva nové druhy Lithobiidů z Křivoklátska. Deux nouveaux éspéces de 
Lithobius. 
Bílé skály, (5769 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Opavice, (5871 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavice, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
Karlova Studánka, (5969 B), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Rejvízské rašeliniště, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Ostravice, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Ostravice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Mohelnice 1, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Morávka, (6477 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Mohelnice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Poledněná, (6577 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Znojmo, (7162 A), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to 
the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje 
[Contributions to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Karlštejn, (6051 C), 1959, Verner, P.H., Studie Arthropod žijících v půdě dubo-habrového porostu na Karlštensku [Study of arthropods 
living in soil of oak-hornbeam growth in Karlštejn region]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Račí údolí, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge 
of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Javorník, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Tábor, (6554 C), 1991, Frouz, J., Bezobratlí táborských podzemních chodeb. The invertebrates of underground corridors in Tábor. 
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Brodský les, (7165 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní 
Moravy [Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Kojetice, (6860 B), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Říčka, (6766 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Havraníky, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Mašovice, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Hůrka u Hranic, (6472 D), 1997, Ožanová, J., Tuf, I.H., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Hůrka u Hranic. [Milipedes, 
centipedes and terrestrial isopods of National Nature Reservation Hůrka u Hranic]. 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Polanská niva, (6274 B), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Lány, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain forests, 
Czech Republic 
lom Marie, (5841 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
výsypka Pastviny, (5741 D), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Bílé karpaty, 2003, Tajovský, K., Vývoj půdní makrofauny (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) na obnovovaných druhově bohatých loukách 
v CHKO Bílé Karpaty. 
 

Lithobius nigrocullis Folkmanová, 1928 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Stromovka, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Boreč, (5449 D), 1928, Schubart, O., Weichtiere - Krebstiere - Tausendfüssler. Diplopoda, Symphyla, Pauropoda, Chilopoda. Ergänzung. 
Praha, (5952 B), 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
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Lithobius nodulipes Latzel, 1880 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Svobodné Heřmanice, (6072 C), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Hučivé desné 1, (5768 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Hučivé desné 2, (5668 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
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myriapods of the North Silesia]. 
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of myriapods of the North Silesia]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Javorník, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
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Ramzová, (5868 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Konice, (7162 C), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 



 73

Suchá Kamenice, (5151 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Purkartický les, (5152 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Velký Špičák, (6659 D), 1999, Šumpich, J., Kůrka, A., Tajovský, Výsledky zoologických průzkumů v národní přírodní rezervaci Velký 
Špičák (okres Jihlava) [Results of a zoological research in the nature reserve Velký Špičák (distr. Jihlava)]. 
Úpská jáma, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Rennerovy boudy, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Schustlerova zahrádka, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Dolní Mísečky, (5259 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
V bažinkách, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Obří Důl, (5260 C), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Dvoračky, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Navorská jáma, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Doubí, (5742 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Královské Poříčí, (5842 A), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
důl Jindřich, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Stará Chodovská, (5742 A), 2003, Voženílková, K., Vývoj společenstev stonožek v podmínkách primární sukcese na výsypkách v oblasti 
Sokolovska 
Žákova hora, (6361 D), 2004, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda, Lumbricidae) NPR Žákova hora 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Rychlebské hory, 1949,Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
 

Lithobius pelidnus Haase, 1880 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Podbaba, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Žákova hora, (6361 D), 1947, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda, Lumbricidae) NPR Žákova hora 
Velký Vodopád, (6169 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Divoké Desné, (5969 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda 
en Moravie. 
Ondřejník, (6475 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda en 
Moravie. 
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údolí Divoké Desné, (5968 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda 
en Moravie. 
údolí Divoké Desné, (5868 D), 1951, Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques especes de Chilopoda 
en Moravie. 
Mohelno, (6863 C), 1956, Dobroruka, L., O některých zajímavých Lithobiidech (Chilopoda) z Mohelenské stepi [About some interesting 
Lithobius-species from the Mohelno steppe]. 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Půdní makrofauna (Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda) Národního 
parku Podyjín 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Studený potok, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Brtnický potok, (5052 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Brdy, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
Litovelské Pomoraví, 2001, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci vybraných aluviálních ekosystémů střední a 
severní Moravy. 
 

Lithobius piceus L.Koch, 1862 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Jakubčovice nad Odrou, (6372 B), 1880, Haase, E., Schlesiens Chilopoden. I. Chilopoda anamorpha. 
Boskovice, (6565 A), 1902, Vališ, J., Příspěvky k poznání moravské myriopodofauny (stonožky) [Contributions to the knowledge of the 
Moravian myriapod fauna] 
Pisárky, (6865 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Pisárky 1, (6765 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Sloup, (6566 C), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
údolí Punkvy, (6666 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
údolí Býčí skály 1, (6665 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
údolí Býčí skály, (6666 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Holštejn, (6566 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Hády, (6766 D), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Brumov, (6564 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known myriapods 
from Moravia]. 
Chuchle, (5952 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
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Jarovské údolí, (6052 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Na pískách, (5949 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území Berounské přehrady. Traité sur 
quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Nezabudice, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území Berounské přehrady. Traité sur 
quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kobylík, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 2, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky, (6376 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Morávky 1, (6377 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Znojmo, (7162 A), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to 
the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Kotouč u Štramberka, (6474 D), 1955, Folkmanová, B., Lang, J., Stonožky vrchu Kotouče u Štramberka. Mnogonozhki cholma Kotouč 
vblizi goroda Štramberka. Centipedes on the hill Kotouč near Štramberk. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Javorník, (5668 A), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Travná, (5667 B), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Vrapač, (6268 D), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Pod Kohútkou, (6675 D), Folkmanová, B., O některých Chilopodech, nových pro Moravu. Sur quelques èspeces de Chilopoda en Moravie. 
Střeň, (6368 B), 1998, Tuf, I.H., Ožanová, J., Chilopoda and Diplopodain different ecosystems of the Protected Landscape Area Litovelské 
Pomoraví. 
Oderský luh 1, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Polanský les, (6275 D), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
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Lithobius punctulatus C.L.Koch, 1847 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Skřivanecké údolí, (5949 D), 1947, Folkmanová, B., Druh Lithobius validus Mein. a jeho příbuzenské vztahy k jiným druhům na základě 
atypických forem. Lithobius validus Mein. et ses relations vers autres especes. 
Týřovické údolí, (6048 D), 1947, Folkmanová, B., Druh Lithobius validus Mein. a jeho příbuzenské vztahy k jiným druhům na základě 
atypických forem. Lithobius validus Mein. et ses relations vers autres especes. 
Nezabudice, (5948 D), 1947, Folkmanová, B., Druh Lithobius validus Mein. a jeho příbuzenské vztahy k jiným druhům na základě 
atypických forem. Lithobius validus Mein. et ses relations vers autres especes. 
Znojmo, (7162 A), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to 
the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje 
[Contributions to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Bítov, (7060 C), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions to the 
knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Podmolí, (7161 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Čížov, (7161 A), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 

Nepřesně lokalizované údaje: 
údolí Berounky, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
údolí Dyje, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
Šumava, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius purkynei Dobroruka, 1957 
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Přesně lokalizované údaje: 
Boreč, (5449 D), 1957, Dobroruka, L.,. Neue Chilopoden aus dem Böhmischen Mittelgebirge. 
Vřešťovská bažantnice, (5660 D), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: 
Chilopoda). 

Nepřesně lokalizované údaje: 
České Středohoří, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius rylaicus Verhoeff, 1937 

 

Přesně lokalizované údaje: 
údolí Divoké Desné, (5868 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Divoké Desné, (5968 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Divoké Desné, (5969 D), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí nad Vidlemi, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Beskydy, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
 

Lithobius salicis Verhoeff, 1925 

 

Přesně lokalizované údaje: 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
údolí pod Šerákem, (5868 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
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údolí Moravice, (6173 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
vrchy nad Opavicí, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
Rejvíz, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Bělé, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods 
of the North Silesia]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
vrchy nad Opavicí, (5871 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bělé, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods 
of the North Silesia]. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Pomezí, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
 

Lithobius tatricus Dobroruka, 1958 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Bukovec 1, (5158 D), 1958, Dobroruka, L., Neue Chilopoden aus Böhmen. 
Bukovec, (5157 D), 1958, Dobroruka, L., Neue Chilopoden aus Böhmen. 
Maxov, (5253 B), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: Chilopoda). 
Králíky, (5966 B), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: Chilopoda). 
Nový Bydžov, (5758 D), 1977, Dobroruka, L.J., Neue Funde Seltener Chilopoden-Arten in der Tschechoslowakei (Myriopoda: Chilopoda). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Třesín 1, (6268 C), 1998, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Litovelské Pomoraví 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Bartošovický luh, (6374 A), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Oderský luh, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Oderský luh 1, (6274 C), 1999, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda CHKO Poodří 
Navorská jáma, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Rennerovy boudy, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
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Lithobius tenebrosus Meinert, 1872 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Kozlovice, (6570 B), 1904, Vališ, J., Předběžný přehled dosud z Moravy známých Myriopodů [Preliminary list of up to now known 
myriapods from Moravia]. 
Podbaba, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Klatovy, (6645 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Slapy, (6152 C), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Krásná Hora nad Vltavou, (6351 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of 
the Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 2, (5951 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Mníšek pod Brdy, (6151 B), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the 
Czechoslovakia, Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka 1, (5852 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Třeboň, (6954 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Šárka, (5851 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
Pancíř, (6845 D), 1928, Folkmanová, B., Chilopoda Republiky Československé, Díl I. Chilopoda Čech [Centipedes of the Czechoslovakia, 
Tom I. Bohemian centipedes]. 
zátopová území Berounské přehrady 1, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová území Berounské přehrady 2, (6048 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
zátopová údolí Berounské přehrady, (5948 D), 1945, Folkmanová, B., O některých zajímavých stonožkách ze zátopového území 
Berounské přehrady. Traité sur quelques Lithobiides intéressantes du territoire de Křivoklát. 
Zlaté Hory, (5770 A), 1947, Folkmanová, B., Stonožky z Jeseníků [Myriapods from the Jeseníky Mountains]. 
údolí Opavice, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 1, (5770 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 1, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy 2, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge 
of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 1, (6172 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Karlova Studánka, (5969 B), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Vidly, (5869 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 2, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy, (5969 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice, (6173 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
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Jeseník, (5769 C), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of myriapods of 
the North Silesia]. 
údolí Střední Opavy, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
kopce nad Střední Opavou, (5870 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the 
knowledge of myriapods of the North Silesia]. 
údolí Opavice, (5871 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Moravice 2, (6073 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Bílé Opavy 1, (5970 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
údolí Černé Opavy, (5769 D), 1949, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání stonožek severního Slezska [Contribution to the knowledge of 
myriapods of the North Silesia]. 
Gruň, (6576 B), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. Contribution 
a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice 1, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
údolí Řečice, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Lysá hora, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Morávka, (6477 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Místek, (6376 A), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Kozlena, (6576 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Travný, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Mohelnice, (6476 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Travenský potok, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Malý Polom, (6477 D), 1954, Folkmanová, B., Příspěvek k poznání slezských stonožek z Beskyd. K poznaniju sorokanozhek Beskid. 
Contribution a la connaissance des Myriapodes des Montagnes de Beskyde. 
Chvalatice, (7060 D), 1955, Folkmanová, B., Kočiš, M., Zláma, Příspěvky k poznání edafických skupin členovců z údolí Dyje [Contributions 
to the knowledge of some edaphic groups of arthropods from the Dyje River valey]. 
Mohelno, (6863 C), 1959, Dobroruka, L.J., Chilopoda státní přírodní reservace Mohelno. Chilopoden des staatlichen Naturschutzgebietes 
Mohelno. 
Lipová-lázně, (5768 D), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the 
knowledge of Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Petříkov, (5768 C), 1960, Folkmanová, B., Lang, J., Příspěvek k poznání stonožek Rychlebských hor. The contribution to the knowledge of 
Myriapoda of Rychlebské hory - mountains (Silesia). 
Říčka, (6766 D), 1995, Čepera, J., Modelové skupiny epigeonu (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) v různých ekosystémech jižní Moravy 
[Model groups of epigeic fauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) in diverse ecosystems of the South Moravia] 
Zadní Hamry, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Vranov nad Dyjí, (7160 B), 1997, Pižl, V., Tajovský, K., Lumbricidae, Oniscidea, Diplopoda a Chilopoda NP Podyjí 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Babylon, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Suchá Kamenice, (5151 A), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Suchá Bělá, (5151 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected 
Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Mlýny, (5153 C), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce Protected Landscape 
Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Horní Les, (7266 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Ranšpurk, (7367 D), 1999, Tajovský, K., Impact of inundations on terrestrial arthropod assemblages in Southern Moravian floodplain 
forests, Czech Republic 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
jižní svah Sněžky, (5260 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Hartenberk, (5741 D), 2001, Voženílková, K., Společenstva stonožek rekultyvovaných výsypek na Sokolovsku 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Žofínský prales, (7354 D), 2002, Tajovský, K., Mnohonožky, stonožky a suchozemští stejnonožci NPR Žofínský prales v Novohradských 
horách 
Žákova hora, (6361 D), 2004, Tajovský, K., Pižl, V., Půdní makrofauna (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda, Lumbricidae) NPR Žákova hora 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Šumava, 2001, Tajovský, K., Dosavadní poznatky o mnohonožkách a stonožkách Šumavy. 
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Lithobius tenebrosus fennoscandius Lohmander, 1948 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Děčínský sněžník, (5250 D), 1998, Tajovský, K., Terrestrial arthropods (Oniscidea, Diplopoda, Chilopoda) of the Labské pískovce 
Protected Landscape Area (North Bohemia, Czech Republic). 
Třídomí, (5259 D), 2000, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) Krkonoš. Centipedes (Chilopoda) of the Giant Mountains. 
Labe - Ústí - Děčín 3, (5350 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 2, (5351 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
Labe - Ústí - Děčín 1, (5251 D), 2001, Tajovský, K., Stonožky (Chilopoda) 
 

Lithobius tricuspis Meinert, 1872 

 

Nepřesně lokalizované údaje: 
Jižní Morava, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
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Scutigera coleoptrata (Linnaeus, 1758) 

 

Přesně lokalizované údaje: 
Kyjov, (6968 D), 1934, Hachler, E., Strašník dalmatský (Scutigera coleoptrata (L.) na Moravě [Scutigera coleoptrata in Moravia]. 
Slavkov, (7071 D), 1934, Hachler, E., Strašník dalmatský (Scutigera coleoptrata (L.) na Moravě [Scutigera coleoptrata in Moravia]. 
Svatý Kopeček u Mikulova, (7165 D), 1934, Hachler, E., K zeměpisnému rozšíření strašníka dalmatského ve střední Evropě [To the 
geographical distribution of Scutigera coleoptrata in Central Europe]. 
Špilberk, (6865 D), 1993, Koutný, P., Nečekaný nález [Unexpected record]. 
Znojmo, (7162 A), 1996, Škorpík, M., Nové objevy v Národním parku Podyjí [New records in the Podyjí National Park]. 
Podyjí 1, (7162 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Podyjí 3, (7161 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Karlova Studánka, (5969 B), 1998, Tajovský, K., To the distribution of the 'house-centipede' Scutigera coleoptrata Linnaeus, 1758 in the 
Czech Republic. 
Mikulov, (7165 D), 1998, Tajovský, K., To the distribution of the 'house-centipede' Scutigera coleoptrata Linnaeus, 1758 in the Czech 
Republic. 
Podyjí 4, (7061 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Brno, (6865 B), 1998, Tajovský, K., To the distribution of the 'house-centipede' Scutigera coleoptrata Linnaeus, 1758 in the Czech Republic. 
Podyjí 2, (7160 D), 1998, Dobroruka, L.J., Annotated preliminary checklist of Chilopoda of the Podyjí National Park. 
Hranice na Moravě, (6472 A), 2001, Tajovský, K., Třída: Stonožky (Chilopoda) 
Brodek u Přerova, (6570 A), 2001, Hanák, F., Hudeček, J., Strašník dalmatský (Scutigera coleoptrata) - člen fauny Slezska a střední 
Moravy. 
Podlesí, (5970 C), 1820, Uechtritze M. F. S. von, Kleine Reisen eines Naturforches.  
Světlá Hora, (5970 A), 1820, Uechtritze M. F. S. von, Kleine Reisen eines Naturforches.  

Nepřesně lokalizované údaje: 
dolní tok Dyje, 1996, Tajovský, K., Mnohonožky (Diplopoda), stonožky (Chilopoda) a suchozemští stejnonožci  (Oniscidea) aluviálních 
ekosystémů jižní  Moravy [Millipedes (Diplopoda), centipedes (Chilopoda) and terrestrial isopods (Oniscidea) in alluvial ecosystems of the 
South Moravia]. 
Pálava, 2001, Tajovský, K., Vybrané skupiny půdních bezobratlých v CHKO Pálava 
jižní Morava, 1959, Folkmanová, B., Třída Stonožky - Chilopoda [Class centipedes - Chilopoda]. 
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